



www.fpk045.ru

4-дневка: не допустить ухудшения положения работников

АКТУАЛЬНО

13 сентября состоялась встреча Председателя Правительства РФ Дмитрия Медведева и Председателя ФНПР Михаила Шмакова. В ходе беседы, в частности, обсуждалась идея перехода на четырехдневную рабочую неделю. Д. Медведев отметил, что речь идет не только о сокращении рабочей недели, но и в целом о совершенствовании трудового законодательства. «В общем плане я полагаю бы правильным, чтобы наше трудовое законодательство стало более гибким, то есть более соответствующим духу экономических отношений, которые складываются в XXI веке, в цифровую эпоху», — сказал Д. Медведев.

М. Шмаков подчеркнул, что трудовое законодательство должно развиваться, но при одном условии: «Это наша жесткая позиция — не должно быть ухудшения положения работника вне зависимости от того, в традиционных он работает формах или каких-то новых...». По мнению профсоюзного лидера, тему сокращения рабочей недели надо переводить не в сокращение количества рабочих дней, ведь в принципе действующее законодательство не мешает и сегодня организовать 4-дневную рабочую неделю. Должны быть новые критерии по количеству рабочих часов в неделю.

Председатель ФНПР рассказал, что профсоюзы находятся в диалоге с работодателями по этому вопросу, в том числе в рамках Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений. В рамках РТК создана рабочая группа по рассмотрению данной инициативы. «Рост производительности труда,



РОСТ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА, ВНЕДРЕНИЕ НОВЫХ ТЕХНОЛОГИЙ, ЦИФРОВИЗАЦИЯ, РОБОТИЗАЦИЯ — ЭТО ВСЕ УМЕНЬШАЕТ КОЛИЧЕСТВО ЧЕЛОВЕЧЕСКОГО ТРУДА И УВЕЛИЧИВАЕТ КОЛИЧЕСТВО МАШИННОГО ТРУДА, НА КОТОРЫЙ НЕ РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ ТРУДОВОЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО. НО ЛЮДИ ПРИ ЭТОМ ДОЛЖНЫ КАК МИНИМУМ ПОЛУЧАТЬ НЕ МЕНЬШЕ, ЧЕМ ОНИ ПОЛУЧАЮТ.

внедрение новых технологий, цифровизация, роботизация — это все уменьшает количество человеческого труда и увеличивает количество машинного труда, на который не распространяется трудовое законодательство. Но люди при этом должны как минимум получать не меньше, чем они получают, — если считать в категориях дней — не меньше, чем за 5-дневную рабочую неделю. Не меньше, но лучше больше», — отметил М. Шмаков.

Председатель правительства согласился с главой ФНПР. «Совершенно очевидно, что если и совершенствовать трудовое законодательство, то при соблюдении всех тех гаран-

тий и норм, которые существуют, без ухудшения трудового статуса работника. В будущем может быть и уменьшение этой трудовой недели. Это будет зависеть от конкретной ситуации в экономике и на конкретных видах производств, о которых так или иначе нужно говорить. Но погрузить всё это новое в законодательство, наверное, необходимо», — сказал Д. Медведев.

Председатель Правительства РФ Д. Медведев и Председатель ФНПР М. Шмаков договорились продолжить диалог в формате РТК и правительственных совещаний.

fnpr.ru

ПОМОГ ПРОФСОЮЗ

Водитель приехал на пенсию раньше

Федерация профсоюзов Курганской области защитила права водителя автобуса на регулярных городских пассажирских маршрутах, которому Пенсионный фонд отказал в назначении досрочной пенсии.

Пенсионный фонд зачел в специальный стаж О., дающий право на досрочное назначение страховой пенсии по старости, 11 с половиной лет и исключил из страхового (трудового) стажа и стажа, дающего право на досрочное назначение пенсии, порядка 6 лет — периоды работы водителем 2-го класса автобуса на регулярных городских пассажирских маршрутах в Курганской автоколонне № 1855.

Получив отказ, О. — член профсоюза работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства — обратился за правовой помощью в областную Федерацию профсоюзов.

Профсоюзный правовой инспектор оказал правовую помощь в подготовке необходимых документов в суд, представлял интересы работника в Курганском городском суде.

Экспертиза характера условий труда, назначенная судом в процессе рассмотрения дела, подтвердила тяжелые и вредные условия труда О.

Право гражданина на получение пенсии за выслугу лет законодатель связывает, прежде всего, с работой, при выполнении которой работник подвергается неблагоприятному воздействию различного рода факторов, обусловленных спецификой и характером труда.

Суд признал незаконным решение Пенсионного фонда об отказе в установлении досрочной пенсии и обязал включить спорные периоды работы. Пенсия назначена судом с 55 лет, то есть с апреля 2019 г. Также с ответчика в пользу члена профсоюза взысканы расходы на госпошлину за обращение с иском и заявлением в суд.

Оксана Бакай,
правовой инспектор труда областного
Профобъединения.

Мы за достойный труд!

7 октября 2019 года — Всемирный день действий «За достойный труд!», учрежденный Международной конфедерацией профсоюзов

Профсоюзные лидеры Зауралья единогласно поддержали постановление Исполкома Федерации независимых профсоюзов России о проведении Всероссийской акции профсоюзов в рамках Всемирного дня действий. Девиз акции: «За реальный рост заработной платы!»

Профсоюзы Зауралья предложили провести Всемирный день действий в форме заседаний трехсторонних комиссий по регулированию социально-трудовых отношений. Решение об этом вынес президиум Федерации профсоюзов Курганской области.

Профсоюзная сторона предлагает рассмотреть на комиссиях вопрос об итогах выполнения трехсторонних соглашений по регулированию социально-трудовых отношений и довести до социальных партнеров позицию профсоюзов: добиваться безусловного выполнения национальных целей и стратегических задач страны, поставленных в майских Указах



Президента России в 2018 г., прежде всего снижения уровня бедности и повышения уровня жизни граждан.

В принятом документе президиум указывает, что с учетом конкретных обстоятельств, связанных с социально-экономической ситуацией в отраслях, членские организации Профобъединения могут использовать дополнительные формы участия в акции.

В профсоюзных организациях идет разъяснительная работа о целях и задачах Всемирного дня действий «За достойный труд!».

19 сентября — День рождения ФНПР

19 сентября 1990 года была основана Федерация независимых профсоюзов России.

Сегодня ФНПР — самое массовое общественное объединение трудящихся России. В ФНПР входят 122 членские организации, в том числе 40 общероссийских, межрегиональных профсоюзов и 82 территориальных объединения организаций профсоюзов. В профсоюзах, объединяемых ФНПР, состоит более 20 миллионов членов — это около 95 процентов всех членов профсоюзов в России.

ФНПР удается оперативно реагировать на все социально-экономические процессы, которые затрагивают интересы человека труда. Все уровни социального партнерства работают на одну общую цель — защиту работающего человека. ФНПР непосредственно участвует в разработке проектов федеральных и региональных законов, касающихся социально-трудовой сферы, соблюдения прав профсоюзов и трудящихся.

Сердечно поздравляю всех членов профсоюзов Курганской области со знаменательной датой — Днем рождения ФНПР. Желаю крепкого здоровья, успехов в борьбе за улучшение благосостояния жителей Зауралья.

В. В. Андрейченко,
председатель Федерации профсоюзов Курганской области.

По справедливости

Студенты и аспиранты не будут платить налог с материальной помощи

ПОБЕДА ПРОФСОЮЗА

Инициативу о невзимании подоходного налога с матпомощи, сумма которой не превышает 4 тыс. руб. в год и выдается студентам (курсантам), аспирантам, адъюнктам, ординаторам, ассистентам-стажерам вузов, высказал председатель профкома

первичной студенческой профсоюзной организации Дальневосточного государственного университета путей сообщения Андрей Максименко. В Госдуму предложение внесла вице-премьер Ирина Яровая.

Государственная Дума 12 сентября единогласно приняла закон в третьем чтении, и он вступит в силу с 1 января 2020 года.

Спасибо за доверие

ОТРАСЛЕВОЙ ПРОФСОЮЗ

На должность председателя Курганской областной организации Общероссийского профсоюза работников автотранспорта и дорожного хозяйства избран Александр Петрович Жакин.

24 делегата внеочередной XXII конференции областной отраслевой организации, представляющие 15 первичек, избрали профсоюзного лидера единогласно.

В своей информации А.П. Жакин не только отчитался перед конференцией о работе обкома, но и указал перспективные направления деятельности, в числе которых — работа по увеличению заработной платы в отрасли, сохранение трудовых коллективов в дорожной сфере, урегу-

лирование социально-трудовых отношений через качественные коллективные договоры.

Делегаты, среди которых и профсоюзные активисты, и руководители автотранспортных и дорожных организаций Курганской области, дали вновь избранному председателю серьезные напутствия — своеобразную дорожную карту. На конференции выступил заместитель Федерации профсоюзов Курганской области С.Л. Кузнецов.

Также конференция избрала новый состав президиума областной организации и делегатов на торжественный пленум Центрального комитета профсоюза, который будет посвящен 100-летию профсоюза.

Людмила Заева, ведущий специалист обкома профсоюза.



В отпуск — по новым правилам

ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ

С 1 октября этого года россияне смогут уйти в отпуск по новым правилам. Теперь отдых гражданам станет доступен по электронному заявлению, лично писать заявление и передавать его в руки работодателю станет необязательным.

Согласно поправкам в Трудовой кодекс нововведение коснется только организаций, где в трудовом договоре закреплены условия об электронном документообороте.

Электронное заявление на отпуск будет иметь полную юридическую силу наравне со своим «бумажным» аналогом. При этом электронное заявление будет

необходимо лишь в том случае, если работник планирует отправиться на отдых вне установленного графика. Если же график уже установлен, то подавать заявление не требуется.

Изменения коснутся и финансовой стороны отдыха. С 1 октября отпускные будут выплачиваться минимум за три рабочих, а не календарных дня до выхода сотрудника в отпуск. Если же заявление на отпуск подано менее чем за две недели, то деньги перечислят в течение первых трех дней отпуска.

Также в электронном виде можно будет подавать заявления на увольнение.

Сергей Полухин, правовой инспектор труда областного Профобъединения.

Дисконтная карта — чистая экономия

В Курганской области для членов профсоюзов существуют льготы

СКИДКИ ЧЛЕНАМ ПРОФСОЮЗОВ

Проекты лояльности для членов профсоюза — сегодня тренд, к которому стремятся многие профсоюзные организации.

В Кургане заработала система профсоюзных скидок. Аналогичный проект, реализуемый в Тюмени, Екатеринбурге, Челябинске, позволяет объединить профсоюзные льготы по картам разных городов.

Идею об универсальной профсоюзной дисконтной карте, которая поможет членам профсоюза экономить денежные средства, повысит доверие к профсоюзной организации, на старте сразу поддержали отраслевые профсоюзы.

Список партнеров постоянно расширяется и ежемесячно обновляется, на радость членам профсоюзов. Большое преимущество профсоюзной дисконтной

карты в том, что скидками можно воспользоваться членам профсоюза и в других областях, например, в Свердловской области члены профсоюза могут получить скидку в Клинике микрохирургии глаз им. академика С.Н. Федорова, у официального дилера LADA «Лада Екатеринбург Север», в океанариуме, в Тюменской области — в аквапарке «ЛЕТОЛЕТО» и у других партнеров.

Окончание на 4-й стр.



Светлана Онучина: «Нельзя сидеть сложа руки — лучшая судьба сама собой не придет»

Председатель студпрофкома из Мишкино стала победителем Всероссийского конкурса «Гордость профсоюза»

ЛИДЕР

— Светлана Васильевна, что нужно сделать, чтобы стать первой?

— Нужен внутренний настрой на победу. Даже самый опытный скрипач мира не выходит играть на сцену, предварительно не настроив свой инструмент.

Участвуя в конкурсе «Гордость профсоюза», хотелось и на председателей первичек России посмотреть, и родную первичную профсоюзную организацию студентов профессионально-педагогического колледжа представить на достойном уровне.

Кроме настроения нужны энергия и энтузиазм, ведь конкурс — это кропотливая работа. Зарегистрироваться в конкурсе на сайте легко, а дальше на протяжении 6 месяцев нужно было вносить в систему свои достижения, делиться профессиональными знаниями и умениями, успехами в общественной деятельности. А они — результат многих лет труда: каждодневного, кропотливого, насыщенного, увлеченного, творческого.

Конкуренция поддерживалась ежедневно, и очень не хотелось выходить со своей странички, не приблизившись или не опередив своего «коллегу — соперника» в определенной номинации.

— Что за радость — заниматься безвозмездной деятельностью? Кругом люди зациклены на деньгах.

— Быть волонтером... Просто это или сложно? Когда человек добр, открыт и альтруистичен, то просто. А сложно, когда к добровольческим делам нужно приобщить молодежь, помочь студентам раскрыть свои лучшие человеческие качества.

Первый опыт взаимодействия был с Комплексным центром социального обслуживания населения по Мишкинскому району. Досуговая комната «Светлячок», проект «Семья — это значит мы вместе!». Встречи и совместная деятельность волонтеров и детей из неблагополучных семей. Знаете, какие фразы звучали от детей в адрес студентов? «Вот мой Ваня идет!», «Марина, а ты в следующий раз придешь?». Какое было радостное удивление на их лицах, когда на спортивных мероприятиях команды состояли из взрослых и маленьких!

Следующие этапы — это акции. В одежде с логотипом волонтера и под флагами «Молодой гвардии» шли в районную больницу, детские сады, по улицам поселка. Мы мотивировали взрослое и детское население на здоровый образ жизни, непримиримость к насилию и вредным привычкам, внимание к старшему поколению. Какие чувства испытывали мои взрослые дети, а именно так я называю студентов-волонтеров? У меня, без сомнения, присутствовали чувства гордости, значимости нашей деятельности, единения. Ведь именно эти постулаты лежат в основе профсоюзной и волонтерской деятельности.



— Какие ваши личные качества помогают работе? Что для вас значит быть профсоюзным лидером?

— Думаю, в первую очередь, это любовь к делу, которому посвящаешь жизнь, и к людям, которые идут рядом. Для меня это студенты и коллеги, мои педагогические наставники — это Наталья Анатольевна Кандакова и Марина Владимировна Пономарева, моя семья в лице родителей Мельниковых Михаила Ивановича и Маргариты Владимировны.

Важно умение решать проблемы, ориентироваться на результат, ведь сам по себе нужный эффект не получится. Еще нужно уметь общаться с различными типами людей, не следует забывать и о стрессоустойчивости.

Первичная профсоюзная организация, профком — это команда, которую следует настроить на достижения, способствовать росту студентов в команде.

Во главу профсоюзной деятельности всегда ставлю тот факт, что я работаю со взрослыми людьми, у которых своя точка зрения, поэтому считаю важным качеством умение работать в команде.

В преддверии Дня учителя поздравляю всех педагогов с профессиональным праздником! Учите гуманизму и честности — из таких зерен обязательно прорастет добро!

Беседовала Римма Чудова.

На снимке Ольги Алдаковой: знак победителя Всероссийского конкурса вручают врио директора Департамента образования и науки Курганской области А.Б. Кочеров и председатель Курганской областной организации профсоюза работников образования и науки Е.Н. Охалкина.

Отдых от первого лица

ПРОФКУРОРТ

Идея проверить на себе рекламу профсоюзной скидки на качественный отдых в жарком Сочи возникла у меня давно. На глаза все время попадался то разноцветный буклет с маниящим видом моря, развесистыми пальмами и счастливыми лицами отдыхающих, то реклама на последней странице в газете «Профсоюзы Зауралья». Да и коллеги-заводчане все время спрашивали, как воспользоваться льготой члена профсоюза.

И я решила. Лучше посмотреть своими глазами и самой пройти всю несложную процедуру оформления путевки с профсоюзной скидкой, чтобы потом уверенно агитировать.

Главное — позаботиться об отдыхе заранее. Еще в конце 2018 года, взяв с собой профсоюзный билет, обратилась к агенту Профкурорта, который помог выбрать и заброни-

ровать отель с профсоюзной скидкой 20%. Тот же агент помог приобрести билеты на самолет.

В июне компанией из четырех человек мы отправились на желанный отдых.

Территория курорта довольно большая, субтропический климат благоприятен для экзотической растительности, что радует глаз и удивляет одновременно. Прямо на территории отеля свой большой пляж с лежаками и зонтиками, большой бассейн под открытым небом — все это уже было включено в оплату. За отдельную плату здесь можно посетить океанариум и дельфинарий. На маршрутном городском автобусе ездили в Олимпийский парк и Сочипарк, в Сочинский дендрарий. Скушать было некогда, получена масса ярких впечатлений!

Добавлю, что трехразовое питание организовано как шведский стол, повара готовят много, раз-

нообразно и очень вкусно. Здесь отдыхает очень много семей с детьми — купаются в море, загорают, укрепляют иммунитет всей семьей.

Надеюсь, что в ваших планах на будущий год обязательно есть пункт «оздоровление». И примите добрый профсоюзный совет: Адлеркурорт — он дешевле Турции, а условия вас приятно удивят!

Елена Рябцева, председатель профкома ООО «Курганхиммаш».





29 сентября — День машиностроителя

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ
ПРАЗДНИК



Уважаемые машиностроители!

Поздравляем вас с вашим профессиональным праздником!

Машиностроение — это базовая отрасль экономики не только Курганской области, но и любой высокоразвитой страны. Машиностроение является катализатором научно-технического прогресса. Чем лучше работает отрасль машиностроения, тем прогрессивнее страна, тем лучше живут люди. Всего каких-то 200 лет назад этой отрасли не существовало вовсе. И насколько совершеннее стала техника за это время! Машины окружают нас буквально повсюду — от электрочайника на кухне до автомобилей на дорогах и станках на заводах! И всё это ваша заслуга, уважаемые машиностроители!

Мы гордимся продукцией Шадринского автоагрегатного завода, Курганского автобусного завода, Каргапольского машиностроительного завода, Шумихинских машиностроительного предприятия и завода подшипниковых иглополиков и многих других предприятий этой отрасли, чья продукция пользуется спросом не только на рынке страны, но и за рубежом.

Огромное спасибо руководителям машиностроительных предприятий области за то, что совместно

с профсоюзными организациями, несмотря на все невзгоды, кризисы, санкции, вы сохранили работоспособность, сохранили трудовые коллективы, предусматриваете в коллективных договорах меры социальной поддержки для молодежи и ветеранов, сохраняете и развиваете проведение конкурсов профессионального мастерства, спортивных и досуговых мероприятий для работников и членов их семей.

В этот день мы говорим самые теплые слова благодарности ветеранам машиностроительной отрасли. Вы своим самоотверженным трудом десятилетиями возрождали, сохраняли производственный потенциал и передали молодежи самые лучшие профессиональные традиции.

Будьте здоровыми, счастливыми и пусть вам всегда во всем сопутствует удача!

В. В. Андрейченко,
председатель Федерации профсоюзов
Курганской области.

В. П. Бобров,
председатель Курганской областной организации профсоюза работников автомобильного и сельскохозяйственного машиностроения.

Верны профессии

ГОРДОСТЬ

К профессиональному празднику машиностроителей большая группа членов профсоюза за многолетний, безупречный, добросовестный труд была удостоена наград.



Поданы документы на награждение Почетной грамотой правительства Курганской области награждена **С. В. Воробьева**, экономист ОАО «Шумихинский завод подшипниковых иглополиков», казначей первичной профсоюзной организации.

Почетный нагрудный знак «За заслуги перед профсоюзом» вручен **Н. А. Золотых**, инженеру-метрологу ООО «Шумихинский машиностроительный завод», председателю профкома.

Знаком ЦК АСМ «За социальное партнерство» отмечен труд **С. А. Максимов**, директора Дворца культуры г. Шадринска, члена профкома. Почетной грамотой ЦК АСМ награждены **Л. В. Баталова**, художественный руководитель Дворца культуры г. Шадринска, и председатель профкома ООО «Каргапольский машиностроительный завод» **А. А. Богданов**.

Почетной грамоты Федерации профсоюзов Курганской области удостоены **Л. В. Куликова**, директор детского загородного оздоровительного лагеря «Салют», председатель профкома, **В. П. Кашина**, делопроизводитель ООО «Каргапольский машиностроительный завод», член профкома, **Л. В. Мякушкина**, сортировщик ОАО «Шумихинский завод подшипниковых иглополиков», член профсоюза, **Т. Ф. Селиверстова**, кладовщик ООО «Автоцентр», председатель профкома ООО «Автоцентр».

Почетной грамотой Курганской областной организации профсоюза работников АСМ РФ награждены члены профсоюза **О. Ю. Дмитриева**, уборщик служебных помещений ОАО «Шумихинский завод подшипниковых иглополиков», **С. А. Кульпина**, уборщик производственных помещений ОАО «Шумихинский завод подшипниковых иглополиков», **Т. А. Таскужина**, контролер по термобработке ОАО «Шумихинский завод подшипниковых иглополиков», **Р. Ф. Мельникова**, сортировщик ОАО «Шумихинский завод подшипниковых иглополиков».

Благодарственного письма Курганской областной организации профсоюза работников АСМ РФ удостоены **А. Г. Багаутдинова**, слесарь механосборочных работ ОАО «Шумихинский завод подшипниковых иглополиков», член профсоюза, **М. А. Волков**, слесарь ОАО «Шумихинский завод подшипниковых иглополиков», член профсоюза, **М. А. Дядина**, консервировщик ОАО «Шумихинский завод подшипниковых иглополиков», член профсоюза, **Ю. А. Койлова**, слесарь ОАО «Шумихинский завод подшипниковых иглополиков», член профсоюза, **А. Е. Шамина**, администратор спортивного клуба «Торпедо», председатель профкома, **Л. А. Соловьева**, охранник ООО ЧОО «ШААЗ-охрана», председатель профкома, **Ю. В. Старицина**, контролер БТК ООО «Каргапольский машиностроительный завод», член профсоюза.

ПОМОГ ПРОФСОЮЗ

Завода нет, а помощь — есть

В Курганский обком профсоюза работников АСМ обратилась за помощью адвокат по гражданскому делу бывшей работницы Курганского завода колесных тягачей Р.

Администрация г. Кургана предъявила иск Р. о том, что у нее нет права пользования жилой комнатой, которую ее матери выделял завод 26 лет назад на всех членов семьи. В связи с тем, что КЗКТ прекратил свою производственную деятельность в 2010 году и появились трудности в получении архивных документов, то и доказать факт получения комнаты от предприятия стало затруднительно.

Профсоюз откликнулся незамедлительно. На заседания суда были приглашены в качестве свидетелей председатель обкома профсоюза работников АСМ РФ **В. П. Бобров** и главный специалист обкома **Т. А. Рукавишникова**. Представители профсоюза представили факты, каким образом получали работники КЗКТ квартиры, комнаты в общежитиях, принадлежащие заводу и находящиеся на балансе завода.

Суд принял во внимание профсоюзные аргументы и, разобравшись в сложившейся ситуации, принял решение признать за Р. право пользования жилым помещением — комнатой в общежитии — по договору социального найма. Таким образом, профсоюз отстоял права работницы предприятия, которое долгое время было флагманом машиностроения Зауралья.

В настоящее время в суде разбирается дело по включению в стаж льготного периода работы бывшего работника КЗКТ, где свидетелем также проходит председатель обкома профсоюза В. П. Бобров.

Татьяна Рукавишникова.

Нет коллективного договора — нет защиты

СОЦИАЛЬНЫЙ ДИАЛОГ

Защите прав работников Каргапольского района было посвящено заседание районной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений. Профсоюз работников автосельхозмашиностроения председатель профкома ООО «Каргапольский машиностроительный завод» **Александр Богданов**.

Основной вопрос касался сокращения числа коллективных договоров на предприятиях района. Статистика неумолима: в 2017 году их было 101, в 2018 году количество упало до 98, на начало 2019 года — 90, по данным на сентябрь 2019 года, их число уменьшилось до 81. По разным причинам руководители предприятий не желают продлевать или заключать новые



коллективные договоры. А это значит, что большое количество работников остаются социально незащищенными.

В ходе переговоров стороны пришли к выводу, что обстановку необходимо улучшить, информируя работников о пользе коллективных договоров и объединения в профсоюзы. В свою очередь, стороне администрации рекомен-

довано рассмотреть возможность введения ставки специалиста по труду, который будет вести мониторинг ситуации по заключению коллективных договоров, а также провести ярмарку вакансий, где потенциальные работники смогут напрямую пообщаться с работодателями и представителями профсоюзов.

Александр Богданов.

Нас подружил профсоюз

САДОВОДСТВО

Садоводство, или, как теперь официально называют, СНТ «Дружба КЗКТ», — одно из старейших товариществ Кургана. Оно было организовано при активной позиции профкома для заводчан в 1959 году. В разное время председателями правления были **Д. А. Демин**, **Н. П. Решетова**, **Н. Б. Долотихин**.

С течением времени появились свои традиции, сложился хороший микроклимат общения между садоводами. Сейчас садоводы пользуются новой электролинией, газом. И выращивают отличный урожай. В середине сентября по инициативе членов правления **В. И. Юшковой**, **С. Кривошеевой** и **Ю. В. Локтионова** прошел праздник «Дары золотой осени». Чего только мы не увидели на выставке! Цветы и овощи, фрукты и выпечка, даже вино из своего винограда. Все авторы лучших экспонатов получили призы, а общее решение было единодушным — такие праздники надо делать ежегодными. 28 сентября прав-

ление пригласило садоводов на день молодого пенсионера. Чувствуется профсоюзная закалка — готовность к активной общественной жизни и уверенность в силе коллектива.

Правда, существует, и не только в нашем садоводстве, одна большая проблема — затопление территории весной во время большого паводка. Затопляются и другие садоводческие товарищества и поля в районе Тополей, как его называли раньше, городской огород.

Считаем, что для пропуска па-

водковых вод необходимо прочистить русло реки Тобол, где все заросло, образовались острова, а река обмелела. Избранный губернатор области **В. М. Шумков** знает об этой проблеме, и надеемся, что она будет решаться в ближайшее время.

Геннадий Тропин,
в прошлом — внештатный корреспондент газеты «Заводская жизнь», активный член профсоюза работников АСМ.

На снимке: члены комиссии — бывшие члены профсоюзной организации КЗКТ — обсуждают экспонаты выставки.



Уникальная возможность для членов профсоюзов и их семей получить санаторно-курортное лечение и отдых с 20%-ной скидкой



КАВКАЗСКИЕ МИНЕРАЛЬНЫЕ ВОДЫ

ЕССЕНТУКИ

ЛПУ «Санаторий им. Анджиевского»
ЛПУ «Базовый санаторий «Виктория»
ООО «Профкурорт. Санаторий «Надежда»
ЛПУ «Санаторий им. И. П. Павлова»
ЛПУ «Санаторий «Целебный ключ»

ЖЕЛЕЗНОВОДСК

ЛПУ «Санаторий «Дубрава»
ЛПУ «Санаторий «Здоровье»
ЛПУ «Санаторий имени С. М. Кирова»
ЛПУ «Санаторий имени Эрнста Тельмана»
ЛПУ «Санаторий «Эльбрус»
ЛПУ «Санаторий имени 30-летия Победы»

КИСЛОВОДСК

СКУ «Санаторий имени Георгия Димитрова»
СКУ «Санаторий имени С. М. Кирова»
СКУ «Санаторий «Москва»
СКУ «Санаторий «Нарзан»
СКУ «Санаторий «Пикет»

ПЯТИГОРСК

ЛПУП «Санаторий «Ленинские скалы»
ЛПУП «Санаторий имени М. Ю. Лермонтова»
ЛПУП «Санаторий «Лесная поляна»
ЛПУП «Санаторий «Родник»



СОЧИ

Пансионат «Гармония»
ЗАО «Клинический санаторий «Металлург»
ЗАО «СКО «Адлеркурорт»

ЧЕРНОМОРСКОЕ ПОБЕРЕЖЬЕ

АНАПА

ГЕЛЕНДЖИК

Телефоны:
(3522) 45-84-29,
8-919-590-87-88

Дисконтная карта — чистая экономия

Окончание. Начало на 2-й стр.

Всего за 3 месяца по Курганской области уже более 100 партнеров подписью выразили желание предоставлять эксклюзивные скидки членам профсоюзов: сеть АЗС «Новый поток», сеть аптек «ГлавАптека», сеть магазинов бытовой техники и электроники «Корпорация Центр», сеть магазинов цветов «Цветочный», развлекательный центр «Пушка», сеть мебельных салонов «LORENA кухни», «Первый гипермаркет мебели» — магазин мебели, компания «Металл Профиль», университет «Синергия», фитнес-клубы «Эволюция» и «МетроФитнес», строительные магазины «Радуга ремонта» и «Куб», сеть магазинов рыболовных товаров и зоотоваров «Успех рыбака», «FIT service» — сеть станций технического обслуживания, «Армада» — товары для школы, офиса и творчества, «АВТОДОК» — сеть магазинов автозапчастей, сеть магазинов постоянных продаж «Галамарт», «Пеплос» — сеть магазинов мужской одежды...

Информацию об организациях — партнерах программы, а также о любых изменениях в программе владельцы карт могут узнать на сайтах profdiskontsnr.pf, frko45.ru, а также в социальных сетях «ВКонтакте», «Одноклассники», «Инстаграм» группа «Профсоюзный дисконт Курганской области» (ссылка на «ВК» — <https://vk.com/profdiskont.kurgan>).

Эта программа — эффективная социальная поддержка членов профсоюзов, потому что не только экономит денежные средства членов профсоюзов, но и сохраняет

общественную стабильность, снижает социальную напряженность в условиях роста цен, добавляет мотивацию для вступления в профсоюз. Помощь получается адресной, потому что карта — именная.

Выгоду от социального проекта для профсоюзов понимают не только члены профсоюзов, но и партнеры проекта. Новые партнеры присоединяются к программе каждый день. Руководители торговых сетей и компаний в сфере услуг считают профсоюзную аудиторию перспективной. Официальное трудоустройство, «белая» зарплата, прописанные в коллективном договоре социальные гарантии делают работников организаций, где есть профсоюзы, уверенными в завтрашнем дне и влияют на их покупательскую активность. Поэтому партнеры и готовы предложить эксклюзивные скидки членам профсоюза.

Приглашаем первичные профсоюзные организации, членов профсоюзов активно включаться в проект! Нам нужна ваша поддержка! Чтобы в каждом зауральском магазине области, у наших членов профсоюзов спрашивали:

— Вы член профсоюза? Для Вас у нас эксклюзивная скидка!

Профсоюз не только борется за увеличение заработной платы, но и снижает ежедневные расходы работника с помощью такой дисконтной программы, что также отражается на благополучии членов профсоюза!

Подробнее о проекте можно узнать в отраслевых обкомах, а также у куратора **Никиты Цыганенко по телефону +7 (932) 489-66-86** или по электронной почте: tsyganenkond@gmail.com.

АРЕНДА

ПРЕДЛАГАЕМ
ОФИСНЫЕ
ПОМЕЩЕНИЯ
ПЛОЩАДЬЮ

от 10,8 до 40,5 кв. м.

г. Курган,
ул. Красина, 53,
тел.: 8-912-830-6779,
8 (3522) 45-52-66,
8 (3522) 45-52-66;

ул. Гоголя, 153,
тел. 8 (3522) 24-24-50.

Коммерческое предложение от собственника

Предлагаем в аренду офисные, учебные помещения.

В здании расположены столовая, гостиная, зал на 120 мест. Удобная парковка. Центр города.

г. Курган, ул. Красина, 153.

Тел.: 8-951-270-36-84,
8-912-973-89-82,
(3522) 24-24-50.

КОМПЛЕКС ТЕРМАЛЬНЫХ БАССЕЙНОВ

«Баден-Баден»



10% — скидка для членов профсоюзов и их семей на купания

15% — скидка на групповые купания от 15 человек. 16-й — бесплатно.

г. Курган, п. Европейский баден45.pf

Тел. 55-23-13



Курорты Зауралья



СКИДКА
ЧЛЕНАМ ПРОФСОЮЗОВ
10%.

Тел.
**8(3522)
45-52-74.**

Боулинг-клуб «ПУШКА»



10% – скидка членам профсоюзов

Для коллективных заявок при бронировании от 8 дорожек — скидка 20%!

г. Курган,
ул. Пушкина, 25
Тел. 60-70-55

Занятость дорожек на сайте
www.pushka45.ru



Спортивно-оздоровительная база отдыха «Тобол»

Туры выходного дня, корпоративы, семинары, семейные торжества, вечера встреч и выпускные вечера, активный отдых с проведением спортивно-оздоровительных мероприятий (детская площадка, волейбольная площадка, футбольное поле).

Оздоровительные прогулки в чудесном сосновом бору, баня-сауна, бассейн, бильярд, банкетный зал.

СКИДКА для членов профсоюзов от 10 до 20%

Притобольный р-н, 32-й км трассы Курган — Звериноголовское, вблизи с. Темляково.

Офис в Кургане: ул. Гоголя, 129-1

Телефоны: 8 (3522) 23-29-61,
8-963-43-77-774, 8-909-14-50-999

Магазин «БОЛЬШОЙ УЛОВ»

ул. Химмашевская, б-а.
Тел. 8-919-591-47-70

Скидки для рыбаков — членов профсоюзов:

5% — на лодки и лодочные товары,
10% — на рыболовные товары



Кадастровый инженер ООО «Сибирь-Тэкс»

Межевые и технические планы
Акты обследования (акты сноса)
Вынос границ земельных участков
Бесплатные консультации для клиентов

г. Курган, ул. Красина, 53, оф. 74

т/ф +73522455212, +73522551557, +79128351557



Членам профсоюзов скидка 20%

ГРАФИКА

ПОЛИГРАФИЧЕСКОЕ

ПРЕДПРИЯТИЕ

• ПЕЧАТИ, ШТАМПЫ

• ПОЛИГРАФИЯ

• НАРУЖНАЯ РЕКЛАМА (стенды, таблички, вывески)

ПРОФСОЮЗНЫМ
ОРГАНИЗАЦИЯМ
СКИДКИ!

г. Курган, ул. Красина, 53, оф. 7
e-mail: 455-105@mail.ru

455-105

